РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН АЛЬМЕТЬЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘЛМӘТ ШӘҺӘРЕ СОВЕТЫ

1	P)	F	П	I	F	Н	И	\mathbf{F}
		P.4			1			11.7

KAPAP

«<u>29</u>» <u>марта</u> 2023 г.

г. Альметьевск

№ 105

О внесении изменений в решение Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 23 июня 2020 года № 200 «О Порядке принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления города Альметьевска Альметьевского муниципального района Республики Татарстан мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе И обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным»

В соответствии с Федеральным законом 21 декабря 2021 года № 414-Ф3 «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 26 января 2023 года № 1-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан»

Альметьевский городской Совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 23 июня 2020 года № 200 «О Порядке принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления города Альметьевска Альметьевского муниципального района Республики Татарстан мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным»следующие изменения:
 - в приложении к решению:
 - а) пункт 3 изложить в следующей редакции:
- «3. Вопрос о применении к лицам, замещающим муниципальные должности, одной из мер ответственности, перечисленных в пункте 2 настоящего Порядка,

рассматривается Альметьевским городским Советом Альметьевского муниципального района Республики Татарстан (далее – Совет).

Основанием для рассмотрения указанного вопроса является поступившее в Совет заявление Главы (Раиса) Республики Татарстан, предусмотренное частью 7³ статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» о применении мер ответственности к лицу, замещающему муниципальную должность.»;

- б) в пункте 4 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- в) в абзаце втором пункта 5 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- г) в абзаце первом пункта 6 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- д) в абзаце первом пункта 7 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- e) в абзаце третьем пункта 7 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- ж) в абзаце первом пункта 11 слова «Президенту Республики Татарстан» заменить словами «Главе (Раису) Республики Татарстан».
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Альметьевский вестник», разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию городского Совета по социальным вопросам (Шайхутдинова Ф.А.).

ГОРОДСКОЯ СОВЕТ»

Глава города

Т.Д. Нагуманов